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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

fruits et légumes
Question écrite n° 74738

Texte de la question

M. Éric Raoult attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la pêche sur la promotion de la vente de
fruits durant la période d'été. En effet, après deux années très mauvaises pour la vente de fruits, du fait de
saisons atmosphériques défavorables et de prix à la vente publique très élevés, il semble indispensable de
relancer la vente et la consommation de fruits dans la population de notre pays. La consommation de fruits est
de plus recommandée par de nombreux médecins pour lutter contre le cancer. Une promotion de ces produits
frais s'avère donc nécessaire, notamment auprès des plus jeunes. Il lui demande donc quelles initiatives il
compte prendre en ce sens.

Texte de la réponse

Le soutien à la promotion est, pour le ministère de l'agriculture, une action prioritaire d'accompagnement de la
filière fruits et légumes. En 2005, 9,5 millions d'euros auront été inscrits à ce titre sur le budget de l'Office
national interprofessionnel des fruits, des légumes et de l'horticulture (ONIFLHOR), représentant près de 18 %
de ce budget. Une partie de ces crédits participe au financement de programmes de communication bénéficiant
d'un soutien européen et générant ainsi une participation communautaire de 9,8 millions d'euros sur trois ans.
Les actions menées dans ce cadre sont diverses (campagne télévision, cinéma, relations presse, campagnes
vers les écoles, les médecins ou la distribution par exemple) et ont pour objectif de favoriser la consommation
de fruits et légumes en se fondant notamment sur les bienfaits de ces produits pour la santé. Les crédits de
l'ONIFLHOR viennent par ailleurs en appui de programmes nationaux mis en oeuvre par les sections nationales
par produit, afin de stimuler la consommation aux moments clefs de la mise en marché des produits. En 2005
notamment, le ministère de l'agriculture a répondu à l'ensemble des demandes d'appui financier qui ont été
formulées par les représentants professionnels des divers produits.
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